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Będzie tunel pod przejazdem na Słowackiego?

Piesi i kierowcy nadal muszą czekać, aby przedostać się przez torowisko. Ciągle bowiem brak tunelu lub podziemnego przejścia dla 
pieszych. Czy ponad 60. tysięczny Piotrków doczeka się w końcu rozwiązania, które posiadają znacznie mniejsze miasta?

Rosyjski dron rozbił  
się blisko Piotrkowa
Jeden z dronów, które przekroczyły polską granicę 
w środę 10 września spadł niedaleko Sulejowa, Ê
w Mniszkowie w powiecie opoczyńskim. Z naszych 
informacji wynika, że skończyło mu się paliwo.
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OGŁOSZENIA

Kronika Trybunalska (i nie tylko) z... przymrużeniem oka

J
eden z dronów, które prze-
kroczyły niedawno polską 

przestrzeń powietrzną doleciał aż 
do Mniszkowa. Nie został zestrze-
lony, tylko skończyło mu się paliwo 
i spadł. Był zrobiony ze sklejki 
i styropianu, więc to że tak daleko 
przeleciał trzeba zapisać po stronie 
sukcesów konstruktorów. A kto 
nimi był? Oficjalna narracja jest 
taka, że to Rosjanie, ale spora część 
internetu twierdzi, że to na pewno 
Ukraińcy. Jest też duża grupa osób 
uważających że Ziemia jest płaska, 
a podtrzymują ją cztery duże żółwie.

W
ojewoda łódzki Do -
rota Ryl unieważniła 

uchwałę Rady Miasta Piotrko-
wa Trybunalskiego w sprawie 
przeprowadzenia referendum 
dotyczącego powstania Centrum 
Integracji Cudzoziemców (CIC). 
Oznacza to, że w najbliższym 
czasie mieszkańcy Piotrkowa 
nie pójdą do urn w tej sprawie. 
Tyle wysiłku, tyle namawiania, 
przekonywania, a nawet strasze-
nia – i wszystko jak krew w piach. 
Trochę się obawiam o stan psy-
chiczny organizatorów.

Prokuratura Krajowa poin-
formowała o postawieniu 

b. szefowi MON, posłowi PiS An-
toniemu Macierewiczowi zarzutu 
ujawnienia w latach 2018–2022 in-
formacji niejawnych dotyczących 
katastrofy smoleńskiej. Grozi za 
to do 5 lat pozbawienia wolności. 
Macierewicz nie przyznał się 
i odmówił składania wyjaśnień. 
Wcześniej wielokrotnie przyzna-
wał i wyjaśniał, że to był zamach.

Były detektyw wciąż zaj-
mujący się detektywistyką 

znów odwiedził Piotrków. Krzysz-
tof Rutkowski zorganizował kon-
ferencją prasową, na której po 
raz kolejny poruszył temat funk-
cjonariuszy policji z Gorzkowic 
zatrzymanych przez Biuro Spraw 
Wewnętrznych. Jak zaznaczył, 
sprawa jest bulwersująca, bo do-
tyczy nie tylko naruszenia prawa, 
ale też poczucia bezkarności 
wśród osób, które powinny stać 
na straży porządku publicznego. 
Niestety tym razem nie można 
było zobaczyć uczesania pana 
Krzysztofa, gdyż fryzurę skrył 
efektowną czapką. Nie wiadomo 
więc co ma na głowie, ale mniej 
więcej wiadomo, co w niej ma.

Piotrkowski hotel należący 
do spółki PIOCEL, w któ-

rej połowę udziałów miało miasto, 
został sprzedany za ponad 8 mln 
zł. Po transakcji zapadła decyzja 
o rozwiązaniu spółki. Sprawa 
wzbudziła emocje podczas obrad 
Rady Miasta - część radnych 
podkreślała brak transparentności 
przy sprzedaży hotelu i pytała, 
dlaczego nie zostali o tym wcze-
śniej poinformowani. Natomiast ja 
pytam, ile gwiazdek ma ten hotel? 
Tak z ciekawości.

Poseł PiS Krzysztof Ciecióra 
powiedział na antenie Strefy 

Fm Piotrków kilka ciekawych rzeczy. 
Np. że obawia się migrantów, bo ci – 
jak przekonuje pewna część mediów 
– grasują z nożami i chcą gwałcić 
nasze kobiety. Że z niepokojem patrzy 
na to, co dzieje się w Piotrkowie. No 

i że prezydent Juliusz Wiernicki jest 
zblazowany, znudzony, a na sesjach 
Rady Miasta rysuje jakieś rysunki 
w notatnikach. Niestety pan poseł 
nie wie, jakie to są rysunki. I niech 
tak zostanie. Dla dobra pana posła.

W 
piotrkowskim parku Bel-
zackim miało miejsce 

ciekawe dość wydarzenie – do 
swojego naturalnego środowiska 
wróciły dwie sowy uszate. To 
efekt działań Leśnego Ośrodka 
Rehabilitacji Zwierząt, ale także 
spełnianie wyborczych obietnic 
sprzed roku. Może nie wszyscy 
już pamiętają, ale obecna władza 
zapewniała, że postara się by 
w Piotrkowie było tak dobrze, że 
aż się będzie chciało wracać.

Marcin Cecotka
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Będzie tunel pod przejazdem na Słowackiego?
Minister infrastruktury, poseł Ziemi Piotrkowskiej Dariusz Klimczak przypomina o problemach komunikacyjnych na dworcu i przejeździe kolejowym Ê
w Piotrkowie Trybunalskim. Temat wraca jak bumerang, budowę tunelu pod planowano już bowiem w latach 20. XX wieku. Także w 2019 piotrkowian 
rozgrzała wiadomość o zgłoszeniu się do ogólnopolskiego projektu PKP. Tunelu czy przejścia podziemnego brak, natomiast piesi i kierowcy muszą cze-
kać, aby przedostać się przez torowisko.

„Wąskie gardło” Piotrkowa
Kierowcy poruszający się po 

Piotrkowie doskonale wiedzą, że 
jeżeli jest taka możliwość, trzeba 
unikać przejazdu kolejowego na 
ul. Słowackiego. Gdy trafimy na 
zamknięte rogatki i kilka pocią-
gów, które wjeżdżają na stację 
lub przejeżdżają przez miasto, 
możemy stać przed przejazdem 
nawet kilkanaście minut.

„Najgorzej jak jeżdżą tu po-
ciągi towarowe z cysternami czy 
węglem. Jadą w jedną i w drugą 
stronę, i też można stać 20 minut. 
Mnie się zdarzyło, że i 30 minut 
stałem, jak pociągi manewrują. 
Dużo też się czeka na otwarcie 
rogatek – relacjonuje piotrkowski 
taksówkarz.”

„Teraz to jakoś więcej jest tych 
pociągów, więcej niż było przed-
tem, to się stoi dłużej. Czy tu na 
Słowackiego, czy na Roosevelta 
stoi się i 15 nawet i 20 minut. Taki 
tunel, czy jakiś wiadukt na pewno 
by się przydał – mówi jeden z in-
struktorów jazdy.”

W godzinach szczytu do do-
tarcia na miejsce liczą się każde 
minuty, przejeżdżając więc przez 
tory, na ul. Słowackiego wiele 
tych cennych minut możemy 
stracić. Według prawa rogatki 
powinny zostać zamknięte 1-2 
minuty przed przyjechaniem 
pociągu. Szlaban jest często za-
mknięty, gdy ten znajduje się na 
piotrkowskiej stacji, obsługując 
podróżnych. Doliczmy do tego 
przejazdy powolnych pociągów 
towarowych, czy przejazdy tech-
niczne i można tak stać nawet 
kilkanaście minut.

Plany już były
Pod koniec XIX wieku tory 

kolei warszawsko-wiedeńskiej 
zaczęły przecinać główną ulicę 
Piotrkowa, co powodowało wy-
padki i paraliż komunikacyjny. 
W okresie międzywojennym wła-
dze uznały problem za kluczowy 
i przygotowały projekt tunelu od 
ul. Staszica pod torami, dawnym 
ogrodem kolejowym i wieżą ci-
śnień, z wyjściem w śródmieściu 
na ul. Słowackiego. Realizacja 
uczyniłaby Piotrków jednym 
z pierwszych miast w Polsce 
z taką konstrukcją.

Inwestycję zablokowały jed-
nak płytko ułożone rury wodocią-
gowe amerykańskiej firmy Ulen 
& Co. oraz koszty, które w dobie 
wielkiego kryzysu okazały się 
nie do udźwignięcia. Ostatecz-
nie projekt zarzucono, a miasto 
otrzymało jedynie kładkę nad 
torami, wzniesioną w latach 70. 
XX wieku z okazji ogólnopol-
skich dożynek.

Kładka na „dożynki” wyba-
wieniem i więzieniem

Problem ze wydostaniem się 
ze stacji i przejściem na drugą 
stronę torów mają również piesi. 
PKP deklaruje, że dworce mają 
być przyjazne wszystkim pasa-
żerom, także osobom o ograni-
czonej mobilności. Tymczasem 
w Piotrkowie przejście między 
peronami jest poważnym pro-
blemem. Osoby na wózkach czy 
o kulach nie mają swobodnego 
dostępu, a zamknięty szlaban 
uniemożliwia przejazd. Podróż-
ni zwracają uwagę, że przez to 
często tracą pociąg i dziwią się, 

że podczas niedawnego remontu 
nie zadbano o udogodnienia, 
choć na innych stacjach w Polsce 
działają windy.

Minister rozmawiał z PKP 
S.A.

Minister infrastruktury, poseł 
Ziemi Piotrkowskiej Dariusz 
Klimczak w rozmowie z radiem 
Strefa FM mówił o rozwiązaniach 
dla infrastruktury w Piotrkowie 

oraz regionie. Jednym z poruszo-
nych tematów było rozwiązanie 
palącego problemu przejścia 
podziemnego dla podróżnych.

„Jedną rzecz, na którą zwróci-
łem uwagę podczas ogłaszania in-
westycji dotyczącej remontu linii 
kolejowej, która przebiega przez 
Piotrków Trybunalski, że bardzo 
brakuje przejścia podziemnego, 
które łączyłoby właśnie dwie 

ważne części miasta. Rozma-
wiałem o tym już z zarządem 
PKP Polskich Linii Kolejowych. 
Rozmawiałem z przedstawicielem 
grupy PKP S.A. i chciałbym, aby 
tę inwestycję wkrótce rozpocząć. 
Nikt o to mnie nie prosił, nato-
miast to rzuca się samo w oczy. 
Wystarczy chwilę porozmawiać 
z pasażerami stacji kolejowej 
i wszyscy doskonale wiedzą, że to 

jest niezwykle potrzebne – mówił 
Dariusz Klimczak”

W obu przypadkach powstały 
już dziesiątki interpelacji czy 
projektów - posłów, ministrów, 
prezydentów Piotrkowa czy rad-
nych. Problem dalej jest nieroz-
wiązany, a rogatki zarówno te na 
stacji i przejeździe kolejowym 
paraliżują życie mieszkańców 
Piotrkowa Trybunalskiego.   /FZ

Piesi i kierowcy nadal muszą czekać, aby przedostać się przez torowisko. Ciągle bowiem brak tunelu lub 
podziemnego przejścia dla pieszych. Czy ponad 60. tysięczny Piotrków doczeka się w końcu rozwiązania, 
które posiadają znacznie mniejsze miasta?

Jaksonek doczeka się gruntownej 
przebudowy kluczowej drogi

Po latach oczekiwań i licz-
nych apelach mieszkańców, 
Jaksonek – niewielka miejsco-
wość w gminie Aleksandrów 
(powiat piotrkowski) – doczeka 
się gruntownej przebudowy 
swojej kluczowej drogi. Inwe-
stycja o wartości 16,5 miliona 
złotych została oficjalnie za-
twierdzona przez Ministerstwo 
Infrastruktury. W ramach 
projektu powstaną nowe chod-
niki, ciągi pieszo-rowerowe, 
zatoki autobusowe, sygnaliza-
cja świetlna oraz nowoczesne 
oświetlenie.

Modernizacja obejmie jeden 
z najbardziej niebezpiecznych 
odcinków drogowych w regionie. 
Przez lata Jaksonek znajdował 
się na mapie wypadków i kolizji 
drogowych, co wywoływało nie-
pokój mieszkańców oraz władz 
lokalnych. Teraz sytuacja ma się 
diametralnie zmieni.

W tej sprawie wypowiedział 
się również minister infrastruktu-
ry, Dariusz Klimczak, który pod-

kreślił znaczenie tej przebudowy 
dla bezpieczeństwa mieszkańców 
i użytkowników drogi:

- To jest miejscowość, która 
niestety jest znana na mapie 
komunikacyjnej Polski i tego 
regionu, ponieważ dochodzi 
tutaj do bardzo wielu wypad-
ków, różnego rodzaju niebez-
piecznych zdarzeń. Mieszkańcy 
od lat nie mogli doprosić się 
o modernizację właśnie tej 
części infrastruktury – budowę 
ciągów pieszo-rowerowych czy 
przebudowy skrzyżowania. Ja 
podpisałem program inwesty-
cyjny o wartości 16,5 mln zł. 
Dzisiaj mamy gotową doku-
mentację i wszystkie procedury 
przygotowane, aby niebawem 
ogłosić postępowanie przetargo-
we na wykonanie tej inwestycji 
- mówił Dariusz Klimczak, 
minister infrastruktury.

Odniósł się także do zamie-
szania związanego z oznaczeniem 
dróg w regionie, w tym planowanej 
trasy S12 i S74. Jak przyznał, chaos 
w nazewnictwie i planowaniu był 

spuścizną po poprzednich rządach:
 – Nazewnictwo tej drogi 

zostało trochę pomieszane przez 
moich poprzedników. Zresztą 
jesteśmy beneficjentem tego 
chaosu do dzisiaj, bo obwodnica 
Sulejowa – S12 – już powinna 
być gotowa. Dziś uzupełniamy 
dokumentację, której wymaga 
Generalny Dyrektor Ochrony 
Środowiska – zaznaczył.

Bezpieczniej i nowocześniej
Dzięki tej inwestycji, która już 

wkrótce wejdzie w fazę przetargu, 
Jaksonek zyska nie tylko nową 
jakość infrastruktury drogo-
wej, ale przede wszystkim real-
nie poprawi się bezpieczeństwo 
mieszkańców oraz kierowców 
poruszających się tym odcinkiem.

Zakończenie prac przewi-
dziane jest na koniec 2026 roku. 
Przed rozpoczęciem robót zosta-
nie przeprowadzona kampania 
informacyjna dla mieszkańców 
i kierowców, aby zminimalizować 
utrudnienia w ruchu drogowym.

AW/KCh
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Nightskating Piotrków – relacja z przejazdu rolkarzy i atrakcji 

Czy policja nie stanęła na wysokości zadania?
Ulice Piotrkowa Trybunal-

skiego wypełniły się w piątkowy 
wieczór muzyką, światłami 
i energią. Punktualnie o godzi-
nie 19:00 z ul. Czesława Nieme-
na wyruszył wieczorny przejazd 
rolkarzy w ramach wydarzenia 
Nightskating Piotrków. Kilku-
nastokilometrowa trasa stała 
się miejscem wspólnej zabawy, 
integracji i sportowych emocji. 
Szkoda tylko, że policja pokrzy-
żowała plany organizatorom 
i uczestnikom.

Wydarzenie rozpoczęło się już 
od godzin porannych. Uczestnicy 
o 11:00 ruszyli na poszukiwanie 
zagadek ukrytych w przestrzeni 
miasta w ramach miejskiej gry 
terenowej Roller Quest. Najlepsze 
drużyny nagrodzono podczas 
popołudniowego podsumowania 
o 14:00.

Przy skateparku, od 16:00, 
działała specjalna strefa Ni-
ghtskating z muzyką, leżaka-
mi i miejscem do odpoczynku. 
W programie znalazło się również 
szkolenie techniki jazdy prowa-
dzone przez instruktora Patryka 

Prochonia, które wystartowało 
o 17:10. Pół godziny później od-
były się konkursy z nagrodami, 
a tuż przed głównym przejazdem 
– wspólna rozgrzewka.

Najważniejszy moment wie-
czoru nadszedł, gdy rolkarze 
o 19:00 mieli wyruszyć w trasę 
ulicami miasta. Plany pokrzyżo-
wała jednak policja. Tuż przed 
wydarzeniem stwierdzono, że 
prowadzący nie mogą jechać 
lawetą. Nie pomogły wyjaśnienia, 
że wszystko zostało odpowiednio 
przygotowane i zabezpieczone. 
W innych miastach, takich jak 
Łódź, Nightskating odbywa się 
w dokładnie takiej samej formie, 
i tam nie ma żadnych proble-
mów organizacyjnych – wręcz 
przeciwnie, zapewnione jest 
pełne wsparcie i zaangażowanie 
zarówno ze strony służb, jak 
i samorządu.

Jak dowiadujemy się, po-
wodem były telefony od miesz-
kańców po poprzedniej edycji. 
W sprawie próbowała interwe-
niować także wiceprezydent 
Katarzyna Pabich-Gaj, niestety 

nawet jej zaangażowanie nie 
przyniosło efektu. Nie wiadomo, 
dlaczego Piotrków musi być inny. 
Czy naprawdę kilka osób musi 
wpływać na decyzje dotyczące 
całego miasta? Czy takie działa-
nia służą mieszkańcom?

To jest bardzo fajna impreza  
i tak naprawdę to zasługa miesz-
kańców i organizatorów, mam 
nadzieję, że będzie więcej takich 
imprez i że będziemy mogli 
umożliwiać takie imprezy. Zde-
cydowanie urząd będzie wspierać 
takie inicjatywy i integrację . 
Będę się o to starać i myślę, że 
mogę to obiecać- mówiła Kata-
rzyna Pabich Gaj, II wiceprezy-
dent Piotrkowa.

Pomimo przeszkód i ogra-
niczeń, kolorowy peleton dotarł 
z powrotem na ul. Niemena około 
21:00, gdzie na uczestników 
czekała wieczorna strefa chill – 
muzyka, relaks i integracja w wy-
jątkowej, rolkowej atmosferze.

Nightskating Piotrków już 
za nami, ale wielu uczestników 
z pewnością zapamięta tę rolkową 
noc na długo.

WIĘCEJ ZDJĘĆ ZNAJDZIESZ NA 

Radna Małgorzata Pingot miała wpływ na piotrkowskie referendum?
Maciej Zadumiński, członek 

grupy, która chciała w Piotrkowie 
Trybunalskim przeprowadzić re-
ferendum w sprawie Centrum In-
tegracji Cudzoziemców, twierdzi, 
że decyzja wojewody Doroty Ryl 
anulująca przedsięwzięcie była 
skutkiem apelu radnej Małgorzaty 
Pingot do premiera Donalda 
Tuska. „Mamy dwa referenda 
i chcielibyśmy, żeby nie doszły 
one do skutku” – mówiła radna 
26 lipca w Pabianicach. Maciej 
Zadumiński dostrzega w tym 
polityczny wpływ premiera na 
politykę regionalną.  

- Referendum oparte na kłam-
stwie, straszeniu i oszukiwaniu 

mieszkańców padło. Padło i leży, 
a właściwie to leży i płacze. Co 
teraz zrobi Beata? - pisze tymcza-
sem radna na swoim profilu FB.

Przypomnijmy - 26 lipca 2025 
na otwartym spotkaniu z premie-
rem Donaldem Tuskiem, piotr-
kowska radna - Małgorzata Pingot 
zaapelowała do szefa rządu. 

- W Piotrkowie wrze. Do nas 
przyjeżdża Bąkiewicz, do nas 
przyjeżdża Telewizja Republika, 
Gazeta Polska. Przerywane są 
sesje Rady Miasta przez bojów-
karzy Bąkiewicza. On twierdzi, 
że jest na granicy. On częściej 
jest w Piotrkowie niż na granicy. 
Piotrków Trybunalski jest takim 
miejscem, gdzie właściwie odbija 
się cała Polska. Ale my nie mamy 
takiego ogromnego wsparcia. 
Nie ma pana premiera u nas. Ja 
bym chciała pana premiera za-
prosić do Piotrkowa, bo podobno 
wygrywa się w Piotrkowie. Tak 
kiedyś napisał Onet. Piotrków 

jest miastem, które cały czas jest 
na ustach, dlatego że Bąkiewicz 
zrobił sobie tu przyczółek. Mamy 
dwa referenda i chcielibyśmy, 
żeby te referenda nie doszły 
do skutku, bo to są referenda, 
gdzie PiS chce obalić prezydenta 
i Radę Miasta, ponieważ nie ma 
większości. I również referenda 
dotyczące Centrów Integracji 
Cudzoziemców, które są w ogóle 
niezasadne - powiedziała radna.

Decyzja wojewody Doroty Ryl
10 września 2025 przewod-

niczący Rady Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego, Mariusz Staszek, 
na konferencji prasowej ogłosił 
„W tym momencie referendum 
w Piotrkowie nie odbędzie się”. 
Wszystko za sprawą wojewody 
Doroty Ryl, która w rozstrzy-
gnięciu nadzorczym wskazała, że 
uchwała Rady Miasta naruszała 
ustawę o referendum lokalnym.

- Kwestionowana uchwała 
narusza art. 17 ust. 1 ustawy, gdyż 
została podjęta pomimo tego, że 
wniosek mieszkańców nie speł-
niał wymogów ustawy. Wniosek 
o przeprowadzenie referendum 
zawierał bowiem inne pytania 
niż te, o których byli informowani 
mieszkańcy na wcześniejszych 
etapach procedury referendalnej 
- czytamy w uzasadnieniu.

Jak informowaliśmy na ła-
mach ePiotrkow.pl - zgodnie 
z ustawą o referendum lokalnym, 
treść pytań referendalnych musi 
być tożsama na każdym etapie 
procedury – od pierwszego zawia-
domienia, przez obwieszczenia, 
aż po wniosek składany do Rady 
Miasta. W przypadku piotrkow-

skiego referendum ta zasada nie 
została spełniona. W pierwszym 
zawiadomieniu z maja 2025 roku 
pojawił się zapis o sprzeciwie 
wobec „relokacji nielegalnych 
imigrantów”. W późniejszym 
wniosku z lipca tego samego roku 
sformułowanie to zmieniono na 
„relokację imigrantów”. Ta roz-
bieżność stała się jednym z klu-
czowych powodów stwierdzenia 

nieważności uchwały.
Polityczny wpływ na refe-

rendum Donalda Tuska?
W mediach społecznościo-

wych Maciej Zadumiński członek 
grupy referendalnej, widzi zbież-
ność z apelem radnej Małgorzaty 
Pingot do Donalda Tuska a decy-
zją wojewody Doroty Ryl, czym 
podzielił się na swoim profilu 
Facebook.

 - Istnieje uzasadnione podej-
rzenie, że niedawne wystąpienie 
w Pabianicach radnej Sz.P. Mał-
gorzata Pingot miało niebagatelny 
wpływ na wydanie takiej właśnie 
decyzji przedstawicielki Premiera 
Tuska czyli właśnie Sz.P. Ryl. 
Otóż nasza radna wystosowała 
do Prezesa Rady Ministrów taki 
właśnie apel - twierdzi Maciej 
Zadumiński -  To kolejny przy-

kład, jak władze centralne próbują 
pozbawić mieszkańców prawa 
do decydowania o sprawach naj-
bliższych ich miastu i ich bezpie-
czeństwu - dodaje członek grupy 
referendalnej.

Sprawę oficjalnie ma skomen-
tować w środę 17 września - Beata 
Dróżdż, inicjatorka referendum 
w sprawie CIC.

Filip Zieliński

fot. IS/DH/KCh

fot. Archiwum ePiotrkow.pl
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Donica z zielenią przy POW w Piotrkowie stwarzała zagrożenie?

Donica przesłaniała widocz-
ność? Takim spostrzeżeniem po-
dzielił się w programie Magiel na 
antenie radia Strefa.FM słuchacz 
z Piotrkowa.

Mam taką uwagę, gdybyście 
mieli Państwo zgłosić kogoś do 
nagrody Nobla w dziedzinie „głu-
pota ludzka”, to prosiłbym o nomi-
nowanie pana, który - nie wiem, 
czy to inżynier miasta, czy ktoś 
inny odpowiedzialny, ustawił tę 
„piękną” donicę na skrzyżowaniu 
ulic Grota-Roweckiego i POW. 
Kierowcy wyjeżdżający z Grota-
-Roweckiego i skręcający w lewo 
w stronę ul. Słowackiego mają 
już ograniczoną widoczność przez 
samochody stojące na parkingu. 
Tymczasem ktoś postawił jeszcze 
donicę, która praktycznie całko-
wicie zasłania widok. To żadna 
ozdoba, tylko poważne utrud-
nienie dla kierowców, aż dziw, że 
jeszcze nie doszło tam do wypad-
ku. Gdyby udało się ją przesunąć 
choć o metr czy dwa, tak jak była 
ustawiona na początku, bardziej 
cofnięta w stronę Grota-Rowec-
kiego, sytuacja byłaby znacznie 

lepsza - mówił słuchacz radia 
Strefa FM.

O sprawę zapytaliśmy się wy-
wołanego do tablicy inżyniera 
miasta - Adama Baka. Jak stwier-
dził, ustawieniem donic zajmuję 
się Zarząd Dróg i Utrzymania 
Miasta oraz gdy tylko dostał wia-
domość od redakcji, sprawa zosta-
ła rozwiązana.

Reakcja ze strony Zarządu Dróg 
i Utrzymania Miasta była natych-
miastowa. W ciągu dwóch - trzech 
godzin stwierdzono, że donica 
faktycznie o kilka centymetrów 
ograniczała widoczność, dlatego zo-

Tak było

Tak jest

stała odsunięta dla bezpieczeństwa 
i spokoju kierowców. Obowiązują 
zasady, zgodnie z którymi przy 
skrzyżowaniach i przejściach dla 
pieszych powinna być utrzymy-
wana niższa roślinność, aby nie 
zasłaniała widoku. Taki standard 
stosujemy również przy koszeniu 
traw, w rejonie skrzyżowań trawa 
jest znacząco niższa, a tam, gdzie 
to możliwe, ograniczamy koszenie, 
by zachować wyższą zieleń. Nowe 
rozwiązania mają przede wszystkim 
poprawić bezpieczeństwo – wyja-
śnia inżynier miasta Adam Bak.

F.Zieliński

Masz temat 

do Tygodnia?
Napisz

temat@tt.info.pl

Donice z zielenią miejską mają upiększać przestrzeń i pełnić rolę zielonych płuc Piotr-
kowa Trybunalskiego. Zdarza się jednak, że ich niefortunne ustawienie może stwarzać 
zagrożenie dla bezpieczeństwa. Na taki problem zwrócił uwagę mieszkaniec Piotrkowa 
na antenie radia Strefa FM. Jego zdaniem drzewko ustawione przy skrzyżowaniu ulic 
Generała Stefana Grota-Roweckiego i Polskiej Organizacji Wojskowej - w rejonie 
dworca PKS, zasłania widoczność kierowcom wyjeżdżającym z ul. Grota-Roweckie-
go, co może prowadzić do niebezpiecznych sytuacji na drodze. O sprawę redakcja 
ePiotrkow.pl zapytała inżyniera miasta Adama Baka, który poinformował, że ZDiUM 
usunął zagrożenie kilka godzin po zgłoszeniu.

Radni Jan Dziemdziora i Agnieszka Chojnacka 
złożyli najwięcej interpelacji

183 interpelacje i zapytania 
złożyli piotrkowscy radni w 2025 
roku (do 8.09.2025). Najwięcej 
Jan Dziemdziora (Piotrkowskie 
Porozumienie Samorządowe) 
– 54 i Agnieszka Chojnacka 
(radna niezrzeszona) – 49. Aż 
10 radnych nie złożyło ani jednej 
interpelacji.

Interpelacje i zapytania rad-
nych - rejestr 2025 (alfabetycznie)

Tomasz Berent – 7
Dariusz Cecotka - 12
Agnieszka Chojnacka – 49
Jan Dziemdziora - 54
Łukasz Janik - 3
Mariusz Maciołek – 16

Zbigniew Paradowski – 8
Małgorzata Pingot - 16
Mariusz Staszek – 3
Maria Tomicka (Maria Por-

czyńska-Walczak - zmiana na-
zwiska) – 9

Marlena Wężyk – Głowacka - 5
Przemysław Winiarski – 2
Radni bez interpelacji
Krzysztof Chojniak
Rafał Czajka
Konrad Czyżyński
Paweł Kowalski
Piotr Masiarek
Kinga Mazur
Szymon Miazek
Andrzej Piekarski

Sergiusz Stachaczyk
Monika Tera
Radny Przemysław Winiarski 

pytał m.in. o zaangażowanie 
miasta Piotrkowa w finał WOŚP 
w 2025 roku, a radna Agnieszka 
Chojnacka o zatrudnienie w UM 
i spółkach miejskich czy o samo-
chody służbowe.

Przypomnijmy, że w piotrkow-
skiej Radzie Miasta są 4 kluby 
radnych. Ale tylko formalnie, bo 
w aż trzech występują spore róż-
nice dotyczące m.in. głosowania. 
Jednolitym wydaje się tylko PPS 
(Piotrkowskie Porozumienie Sa-
morządowe).                        /AW

REKLAMA

graf. FZ
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REKLAMA

Wypadek przy dworcu
Jedna osoba trafiła do szpitala

Jedna osoba została poszko-
dowana w wyniku wypadku do 
jakiego doszło w poniedziałek 
15 września , około godziny 
9:00, w rejonie dworca w Piotr-
kowie Trybunalskim. 

Na pasie w k ier unku u l . 
Słowackiego kierujący samo-
chodem marki Kia xCeed roz-
począ ł manewr zawracania.  
W tył pojazdu uderzył kierowca 
Opla Agila. Pasażerka podróżu-
jąca Kią została przewieziona 
do szpitala. Na szczęście jej 
życiu nie zagraża niebezpie-
czeństwo.

Na miejscu interweniowały 
służby ratunkowe oraz policja. 
Okoliczności wypadku wyja-
śnia policja.

Pijacki rajd po Piotrkowie zakończony na słupie
W sobotni wieczór na ul. Rol-

niczej w Piotrkowie Trybunalskim 
doszło do groźnego wypadku. 
Pijany kierowca Volvo uderzył naj-
pierw w samochód marki Dacia, 
a chwilę później staranował beto-
nowy słup, ogrodzenie i uszkodził 
instalacje energetyczne oraz gazo-
we. Droga przez kilka godzin była 
całkowicie zablokowana.

Według naszych ustaleń, kie-
rujący samochodem Volvo V40, 
jadąc od Kostromskiej, na wyso-
kości ciepłowni najpierw uderzył 
w Dacię Duster. Mimo kolizji, 

nie zatrzymał się i kontynuował 
jazdę w kierunku Spacerowej. 
Na wysokości skrzyżowania 
Rolniczej z Mickiewicza stracił 
panowanie nad pojazdem – ściął 
betonowy słup, a następnie uderzył 
w ogrodzenie jednej z posesji. 
Siła uderzenia była tak duża, że 
uszkodzeniu uległy skrzynka 
energetyczna i gazowa, a także 
infrastruktura światłowodowa.

W wyniku zdarzenia dwa po-
bliskie domy zostały pozbawione 
prądu. Droga była całkowicie 
zablokowana.

Początkowo twierdzono, że za 
kierownicą Volvo miał siedzieć 
obcokrajowiec jednak najnowsze 
informacje wskazują że był to jed-
nak obywatel Polski. Z samochodu 
wysypały się puszki po piwie,  
a sam kierujący tuż po wypadku 
miał zasnąć w aucie. Wszystko 
wskazuje na to, że był kompletnie 
pijany. Ranny mężczyzna trafił 
do szpitala.

Na szczęście osobie kierującej 
Dacią nic się nie stało.

IS

9-letni rowerzysta potrącony przy szkole
Do groźnie wyglądającego 

zdarzenia drogowego doszło 
w czwartek (11 września) przed 
godziną 16:00 na ulicy Broniew-
skiego w Piotrkowie Trybunal-
skim, tuż przy jednej ze szkół.

Jak informuje aspirant szta-
bowy Izabela Gajewska, oficer 
prasowy piotrkowskiej policji, na 
parkingu przy ul. Broniewskiego 
doszło do zderzenia 9-letniego 
rowerzysty z samochodem osobo-
wym marki Toyota RAV4, którym 
kierowała 41-letnia kobieta.

– Ze wstępnych ustaleń funk-
cjonariuszy pracujących na miejscu 
wynika, że chłopiec, wyjeżdżając 
rowerem od strony bloków, nie 
zachował należytej ostrożności 
i uderzył w bok pojazdu, którego 
kierująca wykonywała w tym czasie 
manewr skrętu na parking – przeka-
zuje rzeczniczka policji.

Rowerzysta z obrażeniami został 
przewieziony do szpitala. Na szczęście 

obrażenia nie zagrażają jego życiu. 
Kierująca Toyotą była trzeźwa.

Policjanci apelują o szczególną 
ostrożność zarówno do kierow-

ców, jak i rowerzystów – zwłasz-
cza w rejonach szkół i osiedli, 
gdzie dzieci często poruszają się 
jednośladami.

eprasa.pl f827158dc5
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WIĘCEJ ZDJĘĆ ZNAJDZIESZ NA 

Za nami Dożynki Powiatowo-Gminne w Aleksandrowie
Najważniejsze święto rolników i mieszkańców wsi odbyło się w niedzielę 14 września 
w Aleksandrowie. To Dożynki Powiatowo-Gminne, wyjątkowe wydarzenie, podczas 
którego można wspólnie podziękować za tegoroczne plony, oddać hołd ciężkiej pracy 
rolników oraz razem świętować. Zobacz naszą fotorelację z tego wydarzenia!

fot. AW/Kch/IS
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Gmina Aleksandrów

Powiat Piotrkowski najważniejsze informacje dla mieszkańców

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Powiatowo-Gminne Dożynki w Aleksandrowie – święto rolników Ziemi Piotrkowskiej

Rolnicy to najliczniejsza grupa 
zawodowa w powiecie piotrkow-
skim, dzięki której na naszych 
stołach nigdy nie brakuje symbo-
licznego kawałka chleba.

Tym upieczonym z tegorocz-
nych zbiorów dzielili się po go-
spodarsku – równo i sprawiedliwie 
– Starostowie Dożynek Powiato-
wo-Gminnych w Aleksandrowie 
Kamila Szokalska i Adam Hume 
ze Starej, wraz ze Starostą Powiatu 
Piotrkowskiego Piotrem Łącznym, 
Wójtem Gminy Aleksandrów 
Pawłem Mamrotem, Wicestaro-
stą Michałem Tokarskim oraz 
Członkami Zarządu: Elżbietą 
Ościk, Bartoszem Borkowskim 
i Sylwestrem Ossowskim.

Na placu dożynkowym obecni 
byli parlamentarzyści, przedstawi-

ciele rządu, samorządowcy z wo-
jewództwa łódzkiego i powiatów 
sąsiednich – radomszczańskiego 
i opoczyńskiego – a także repre-
zentanci instytucji współpracują-
cych z rolnikami.

– Dziękuję wszystkim rolni-
kom, pszczelarzom, ogrodnikom 
i sadownikom za całoroczny trud. 
Życzę zdrowia, pogody ducha i ko-
lejnych dobrych plonów – mówił 
w imieniu mieszkańców powiatu 
Starosta Piotr Łączny, kierując 
słowa wdzięczności również do 
pań z kół gospodyń wiejskich, 
druhów z OSP i sołtysów.

Do Powiatowego Konkursu 
Wieńców Dożynkowych zgłoszo-
no aż 39 prac. I miejsce zdobyło 
Sołectwo Siucice, którego wieniec 
wręczono Staroście Piotrowi 

Łącznemu i Przewodniczącemu 
Rady Powiatu Bernardowi Maty-
szewskiemu. II miejsce przyznano 
KGW Stara – ich wieniec przeka-
zano ks. Wiesławowi Mazurowi, 
Duszpasterzowi Rolników Diece-
zji Radomskiej, przewodniczące-
mu mszy dziękczynnej. III miejsce 
trafiło do KGW Cekinianki.

W głosowaniu internetowym 
triumfowało KGW Dalków, któ-
rego wieniec przekazano Wójtowi 
Pawłowi Mamrotowi i Przewod-
niczącej Rady Gminy Jolancie 
Rogozińskiej.

Podziękowania skierowano 
także do wszystkich pozostałych 
delegacji wieńcowych – łącznie 
kilkudziesięciu kół gospodyń i so-
łectw, które przygotowały barwne 
kompozycje.

23. laureatem honorowego 
tytułu „Za zasługi dla Powiatu 

Piotrkowskiego” został Jan Życiń-
ski. Władze gminy Aleksandrów 
nagrodziły sołectwa za przygoto-
wanie 24 witaczy dożynkowych.

I miejsce – Sołectwo Dąbrów-
ka, II miejsce – Sołectwo Stara, 
III miejsce – Sołectwo Dębowa 
Góra Kolonia. Aleksandrów gościł 
także imponującą liczbę pocztów 
sztandarowych – od organizacji 
rolniczych, pszczelarskich i ło-
wieckich, przez szkoły, po jednost-
ki OSP z całego regionu. Orkiestra 

Dęta OSP z Żarnowicy nadała 
obchodom uroczysty charakter.

Na scenie wystąpili m.in. Ze-
spół Ludowy Ziemi Piotrkowskiej 
„Piotrkowianie”, Choberki, Zespół 
Pieśni i Tańca „Gorzkowice”, Ka-
pela Piotra Chorążego, Kapela Fa-
kiry i Kapela Ochodzita z Rajczy. 
Publiczność do zabawy porwali 
również: Agnes Violin, Metius 
Cover Band, Zespół Refresh oraz 
gwiazda wieczoru – KORDIAN.

Plac dożynkowy wypełniły 

stoiska Kół Gospodyń Wiejskich 
z całego powiatu i gminy Aleksan-
drów, prezentujących swoje spe-
cjały i rękodzieło. Swoją obecność 
zaznaczyły również instytucje: 
ŁODR oddział w Piotrkowie Tryb., 
ARiMR, Izba Rolnicza, PCPR, DPS 
w Łochyńsku, Rada Seniorów, ŚDS 
w Dąbrówce, KRUS, ŁODR, PZŁ, 
PSL, ZUS, OPUS, WTZ „Kubusie”, 
Komenda Miejska Policji, szkoły 
powiatowe oraz lokalni twórcy 
ludowi i pszczelarze.

Delegacja z gminy Aleksandrów na Jasnogórskich Dożynkach

Centralne uroczystości Ogól-
nopolskiej Pielgrzymki Rol-
ników na Jasną Górę i święta 
dziękczynienia za plony, czyli 
Jasnogórskich Dożynek odbyły 
się w niedzielę 7 wrześni. Tłumy 
rolników przybyły z całej Polski 
z wieńcami i koronami dożynko-
wymi, aby podziękować Bogu za 
tegoroczne zbiory. Wśród uczest-
ników tej uroczystości był rów-
nież Paweł Mamrot - wójt gminy 
Aleksandrów wraz z delegacją 

rolników z terenu gminy oraz 
wieńcem dożynkowym z sołectwa 
Ciechomin. 

O godz. 11.00 na Szczycie 
Jasnogórskim rozpoczęła się uro-
czysta Suma z błogosławieństwem 
wieńców żniwnych, której prze-
wodniczył bp Krzysztof Włodar-
czyk- biskup bydgoski.

Podczas uroczystości zostały 
poświęcone przywiezione przez 
poszczególne delegacje wieńce 
dożynkowe. W oczekiwaniu na uro-

czystą Sumę, już od godz. 8.00 rol-
nicy wspólnie modlili się na Placu 
przed Szczytem. Towarzyszyły 
im orkiestry i zespoły śpiewacze. 
Delegacja z gminy Aleksandrów 
aktywnie uczestniczyła w uro-
czystościach. Wieniec z gminy 
Aleksandrów był eksponowany 
podczas uroczystości.  Jasnogór-
skie dożynki to największe  w kra-
ju rolnicze święto dziękczynienia. 
Ich organizatorem jest Krajowe 
Duszpasterstwo Rolników.
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Gmina Czarnocin o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Wyjątkowy jubileusz Koła 
Łowieckiego „Gospodarz”

13 września odbyły się ob-
chody 65-lecia Koła Łowieckie-
go „Gospodarz”. Uroczystość 
zgromadzi ła l icznych gości, 
w tym przedstawicieli samo-
rządów gminnych. Gminę re-
prezentowali Mariusz Kozub 
- wójt gminy Czarnocin oraz 

p r zewod n icząca  r ady  g m i -
ny Ewelina Pytel-Domańska, 
którzy w imieniu władz samo-
rządowych złożyli myśliwym 
gratulacje oraz życzenia dal-
szych sukcesów w działalności. 
Podczas jubileuszu podkreślo-
no znaczenie kultywowania 

tradycji łowieckich, a także rolę 
Koła w ochronie przyrody i in-
tegracji lokalnej społeczności. 
Uroczystość miała charakter 
podniosły, a jednocześnie była 
okazją do spotkania i wspól-
nego świętowa n ia wa żnego 
jubileuszu.

Udane rozpoczęcie nowego roku 
artystycznego w Czarnocinie

11 września w Gminnym Cen-
trum Kultury w Czarnocinie odbył 
się koncert kapeli Fakiry, który 
zainaugurował nowy rok artystycz-
ny. Wydarzenie zgromadziło liczną 
publiczność, a wyjątkowa energia 
i charyzma artystów sprawiły, że 

wieczór ten na długo pozostanie 
w pamięci uczestników. Koncert 
pełen był dobrej muzyki, wspólnej 
zabawy i niepowtarzalnej atmosfe-
ry, którą udało się stworzyć dzięki 
zaangażowaniu zarówno zespołu, 
jak i entuzjastycznej publiczności. 

Gminne Centrum Kultury w Czar-
nocinie składa serdeczne podzię-
kowania Artystom za niezwykły 
występ oraz wszystkim uczest-
nikom, którzy razem stworzyli 
niezapomnianą inaugurację nowego 
sezonu kulturalnego.

9
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Gmina Gorzkowice
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Grabica
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

XLIX Regionalne Święto Pszczelarzy Ziemi Piotrkowskiej
W niedzielę, 7 września 2025 

roku, w Gorzkowicach odbyło 
się XLIX Regionalne Święto 
Pszczelarzy Ziemi Piotrkowskiej, 
połączone z obchodami jubi-
leuszu 50-lecia Regionalnego 
Związku Pszczelarzy w Piotrko-
wie Trybunalskim. Wydarzenie 
zgromadziło setki pszczelarzy, 
ich rodziny, przedstawicieli władz 
oraz mieszkańców regionu, którzy 
wspólnie świętowali i podkreślali 
znaczenie pszczół w codziennym 
życiu człowieka.

Uroczystości rozpoczęły się 
o godzinie 11:00 zbiórką uczest-
ników. Następnie, o godz. 11:30, 
w kościele parafialnym w Gorzko-
wicach odprawiona została Msza 
Święta w intencji pszczelarzy 
i ich rodzin. Po nabożeństwie 
uczestnicy przemaszerowali do 
hali sportowej przy Szkole Pod-
stawowej w Gorzkowicach, gdzie 
kontynuowano obchody.

Podczas oficjalnej części uro-
czystości złożono gratulacje z oka-
zji jubileuszu 50-lecia działalności 
Regionalnego Związku Pszczela-
rzy „Ziemi Piotrkowskiej”. Głos 
zabrali przedstawiciele władz 
samorządowych, organizatorzy 
oraz zaproszeni goście.

Wójt gminy Gorzkowice, Aloj-

zy Włodarczyk, podziękował 
seniorowi pszczelarstwa – panu 
Janowi Słabiakowi, wieloletniemu 
pszczelarzowi i nauczycielowi, 
cenionemu w lokalnym środowi-
sku. Szczególne brawa i wyrazy 
uznania skierowano właśnie do 
niego. W wydarzeniu uczestniczył 
również Starosta Powiatu Piotr-
kowskiego, Piotr Łączny, który 
podkreślił znaczenie pszczelar-
stwa dla rozwoju regionu.

Jednym z najbardziej uroczy-
stych momentów była ceremonia 
odznaczenia sztandaru Regional-
nego Związku Pszczelarzy „Ziemi 

Piotrkowskiej”, a także wręczenie 
odznaczeń państwowych, resor-
towych i pszczelarskich osobom 
szczególnie zasłużonym dla roz-
woju tej dziedziny.

Na zakończenie podsumowano 
tradycyjne konkursy pszczelarskie, 
które od lat cieszą się dużym zain-
teresowaniem i stanowią okazję do 
promocji pracy pszczelarzy oraz 
ich wkładu w ochronę środowiska.

Regionalne Święto Pszczelarzy 
to nie tylko okazja do wyróżnienia 
osób zasłużonych, lecz także waż-
ny moment integracji środowiska 
pszczelarskiego, wymiany do-
świadczeń i pielęgnowania tradycji 
związanych z ochroną pszczół 

oraz produkcją miodu. Tegorocz-
ne spotkanie w Gorzkowicach 
pokazało, że idea współpracy 
i wspierania lokalnych pszczelarzy 
wciąż ma ogromne znaczenie i po-
zostaje istotnym elementem życia 
społecznego Ziemi Piotrkowskiej.

Uroczystość uświetniły wystę-
py Chóru „Cantabile” oraz Gmin-
nej Orkiestry Dętej Gorzkowice, 
nadając wydarzeniu wyjątkowy, 
podniosły charakter.

Współorganizatorami wyda-
rzenia byli: Regionalny Związek 
Pszczelarzy „Ziemi Piotrkow-
skiej”, Starostwo Powiatowe 
w Piotrkowie Trybunalskim oraz 
gmina Gorzkowice.

Ponad 8,7 mln zł na 
termomodernizację szkoły!

Gmina Gorzkowice otrzy-
mała ponad 8,7 miliona złotych 
dofinansowania na realizację 
projektu „Termomodernizacja 
Szkoły Podstawowej im. Henryka 
Sienkiewicza w Gorzkowicach”.

To niezwykle ważna inwesty-
cja, która pozwoli na przepro-
wadzenie kompleksowych prac 
modernizacyjnych w budynkach 
szkoły. W ramach projektu wyko-
nane zostaną m.in.:
• ocieplenie ścian i stropów,
• wymiana okien i drzwi na ener-

gooszczędne,
• remont i docieplenie dachu,
• modernizacja instalacji grzew-

czej z zastosowaniem nowocze-
snych pomp ciepła,

• prace elektryczne poprawiające 
efektywność energetyczną.

Dzięki tym działaniom nie tyl-
ko znacząco poprawi się komfort 
nauki i pracy uczniów oraz kadry, 
ale także nastąpi wyraźna popra-
wa efektywności energetycznej 
budynku – szacuje się, że zapo-
trzebowanie na energię spadnie 
nawet o 70%!

Tak duże wsparcie finansowe 
nie byłoby możliwe bez zaanga-
żowania wielu osób. Składamy 
serdeczne podziękowania dla Pio-
tra Wojtysiaka – Wicemarszałka 
Województwa Łódzkiego, a także 
dla wszystkich osób zaangażowa-
nych w przygotowanie i realizację 
tego projektu.

To kolejny krok ku nowoczesnej, 
ekologicznej i przyjaznej mieszkań-
com gminie Gorzkowice!

Grabickie przedszkole z Certyfikatem „Bezpieczne Przedszkole - Przyjazne Miejsce” 2025
Gminne Przedszkole im. Mi-

sia Uszatka w Grabicy zostało 
laureatem prestiżowego konkursu 
„Bezpieczne Przedszkole - Przy-
jazne Miejsce” 2025! Przedszkole 
otrzymało również nagrodę specjal-
ną „Laurea Maxima”, jako jedno z 
najlepiej ocenionych przedszkoli 
biorących udział w konkursie. 

Organizowany przez Funda-
cję Wspierania Jakości i Innowa-
cji konkurs to pierwsza tego typu 
inicjatywa w Polsce, w której 
eksperci oceniają placówki edu-
kacyjne pod kątem wdrażanych 
rozwiązań służących zapewnia-
niu bezpieczeństwa.

To niezwykle ważne wyróż-

nienie stanowi potwierdzenie, 
ż e  codz ien na praca  ca łego 
zespołu przedszkola – nauczy-
cieli, pracowników i rodziców 
– przynosi realne efekty i zo-
staje zauważona na szczeblu 
ogólnopolskim. Gratulujemy!
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Gmina Sulejów

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Łęki Szlacheckie

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Cztery osiedla – cztery granty – cztery 
powody do radości

P r z e d s t a w i c i e -
le wszystk ich sule -
jowsk ich obwodów 
z rea l i zują  c iekawe 
wydarzenia dla miesz-
ka ńców,  w ra mach 
grantów, pozyskanych 
z budżetu wojewódz-
twa łódzkiego. Łącznie 
to aż 40 000 złotych. 
W pon iedz ia łek ,  8 
września 2025 roku, 
Dorota Jankowska , 
burmist rz Sulejowa 
oraz skarbnik Michał 
Kieszkowski podpisali 
w tej sprawie umowę 
z Joanną Skrzydlew-
ską, marszałkiem wo-
jewództwa łódzkiego 
i  wicema rsza ł k iem 
Agnieszką Ryś, które 
podkreślały, że zależy 
im na tym, aby akty-
wizować mieszkańców 
tych jednostek, zaznaczając ich 
podmiotowość w miastach.

Na co zostaną przeznaczone 
te pieniądze?

Obwód numer 1 - Święto 
ziemniaka po staropolsku – grant 
w wysokości 10 000 złotych

Obwód nr 2 - Jesienny Fe-

stiwal Smaków i Tradycji - 10 
000 zł

Obwód nr 3 - Ziemniaczana 
biesiada - 10 000 zł

Obwód nr 4 - Jak Dobrze Mieć Są-
siada - I Piknik Osiedlowy 10 000 zł

Podczas podpisania umów 
pani burmistrz towarzyszyli 
przewodniczący wszystk ich 
obwodów: Krzysztof Świstak, 
Bartosz Kubicki, Aldona Sto-
biecka oraz Tomasz Kowalski.

Dostaniesz dotację 
na „przydomówkę”? 

Urząd Miasta w Sulejowie pod-
pisał umowę z wykonawcą przy-
domowych oczyszczalni ścieków, 
które w ramach dotacji z Krajowego 
Planu Odbudowy zostaną kupione 
i zamontowane na terenie 161 po-
sesji, znajdujących się na terenie 
naszych sołectw.

W związku z tym, od wtorku, 
9 września 2025 roku, pracownicy 
Urzędu Miejskiego w Sulejowie 
oraz przedstawiciele wykonawcy, 
przeprowadzają audyty u miesz-
kańców, którzy otrzymają dotacje. 
Każdy audytor posiada specjalny 
identyfikator z imieniem, nazwi-
skiem i herbem gminy Sulejów. 
Uprzejmie prosimy wszystkich 
beneficjentów tego programu o udo-

stępnianie swoich posesji. Dotację 
z Krajowego Planu Odbudowy, 
w wysokości 5 000 000 milionów 
złotych, będziemy mogli wykorzy-
stać nie tylko na zakup i montaż 
161 przydomowych oczyszczalni 
ścieków na terenie posesji w naszych 
sołectwach, ale również na budowę 
48 przyłączy oraz nowoczesnej sieci 
wodociągowej o łącznej długości 
1193 metrów w Barkowicach i Bar-
kowicach Mokrych, a także zakup 
i wdrożenie systemu do zarządzania 
gospodarką wodno-ściekową na 
terenie miasta i gminy Sulejów. 
To będzie największy tego typu 
projekt w historii gminy Sulejów. 
W sprawie szczegółowych infor-
macji proszę dzwonić pod numer 
telefonu: 44 610 25 18.

Droga Trzepnica - Żerechowa 
zmodernizowana

8 września wójt gminy Łęki 
Szlacheck ie Grażyna Lasek 
uczestniczyła w czynnościach 
odbioru końcowego zadania in-
westycyjnego pn. „Modernizacja 
drogi powiatowej nr 3926 E na 
odcinku Trzepnica - Żerechowa”. 
Gmina Łęki Szlacheckie wspólnie 
z Powiatem Piotrkowskim repre-

zentowanym przez Zarząd Po-
wiatu w Piotrkowie Trybunalskim 
zmodernizowała w/w odcinek 
drogi powiatowej. Gmina udzieliła 
Powiatowi pomocy finansowej 
w wysokości 267 344,05 zł co sta-
nowi około 50 % wartości zadania.

Ponadto, dokonano również 
odbioru drogi powiatowej na 

odcinku Tomawa- Lubień, znajdu-
jącej się na terenie gminy Rozprza.

Teraz mieszkańcy z terenu 
gminy Łęki Szlacheckie będą mo-
gli cieszyć się nową nawierzchnią, 
która przyczyni się do większego 
komfortu jazdy i przede wszyst-
kim bezpieczeństwa mieszkań-
ców.

OSP Trzepnica na 3. miejscu!

7 września na stadionie LZS 
Ośrodka Sportowo-Szkolenio-
wego w Ręcznie odbyły się 
XIV Powiatowe Zawody Spor-
towo-Pożarnicze Ochotniczych 

Straży Pożarnych Powiatu Piotr-
kowskiego.

W rywalizacji wzięło udział 
17 drużyn strażackich, w tym 7 
kobiecych. Jednostka OSP Trzep-

nica z terenu naszej gminy zajęła 
3 miejsce w kategorii męskiej! 

Gratulujemy wyników i życzy-
my kolejnych sukcesów

Kolejna zmodernizowana droga oddana do użytku!
12 września 

o d był  s i ę  o d -
biór zadania pn. 
„Remont drogi 
gminnej w miej-
scowości Piwaki”. 
Środki przezna-
czone są na budo-
wę i modernizację 
dróg dojazdowych 
do gruntów rol-
nych z  budże -
t u  Sa mo r z ą du 
Wo j e wó d z t w a 
Łódzkiego. Ro-
boty budowlane 
wykonała firma: 
„DUKT”.

11
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Gmina Moszczenica
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Wolbórz

Nie samą pracą rolnik żyje – Dożynki Moszczenica 2025
Dożynki Gminno- Parafialne 

w Moszczenicy, które odbyły się 
w minioną niedzielę, były okazją 
do podziękowania rolnikom za ich 
trud. Świętowanie rozpoczęło się 
wspólną modlitwą i choć pogoda 
nie dopisała, biesiadowanie i za-
bawa przy muzyce disco trwały 
do późnych godzin wieczornych. 

W samo południe mieszkańcy 
Moszczenicy oraz przybyli goście 
uczestniczyli w kościele pod we-
zwaniem Podwyższenia Świętego 
Krzyża w Moszczenicy w uroczy-
stej mszy świętej, którą odprawił 
biskup Zbigniew Wołkowicz. 

Po procesji odpustowej i błogo-
sławieństwie kończącym tę część 
dożynek, tradycyjny korowód do-
żynkowy przejechał od kościoła na 
plac przy gminnym amfiteatrze, 
gdzie rozpoczęły się oficjalne do-
żynki w Moszczenicy. Na znak ich 
rozpoczęcia wójt Dariusz Magacz, 
biskup Zbigniew Wołkowicz oraz 
proboszcz parafii ks. Władysław 
Paś, wypuścili w niebo białe 
gołąbki.

Tegoroczni starości dożynkowi 
– Agata Rozwandowicz oraz Arka-
diusz Hejniak, przekazali wójtowi 
gminy Moszczenica oraz prze-
wodniczącej rady gminy, bochen 
chleba, który został pokrojony 

i każdy z przybyłych gości został 
nim poczęstowany. 

Na dożynkach Gminno-Pa-
rafialnych w Moszczenicy, nie 
mogło zabraknąć oczywiście 
tradycyjnych wieńców, przygoto-
wanych i wręczonych przez Koła 
Gospodyń Wiejskich.

Wieniec dla wójta Dariusza 
Magacza przygotowało KGW 
BABY. Panie dodatkowo wy-
śpiewały co leżało im na sercu 
a w osobnej pieśni, zwróciły się 
również do wicemarszałka woje-
wództwa łódzkiego Piotra Wojty-
siaka, któremu wieniec wręczało 
KGW Pomyków. Proboszcz parafii 
pod wezwaniem Podwyższenia 
Świętego Krzyża w Moszczenicy 
otrzymał wieniec z rąk KGW 
Korale z Moszczenicy. 

Wójt Dariusz Magacz w prze-
mówieniu dożynkowym pod-
kreślił, że rolnictwo jest sercem 
naszej gminy. To dzięki rolnikom, 
ogrodnikom, sadownikom kolejne 
pokolenia mogą cieszyć się owo-
cami tej ziemi. A mimo tego, że 
wiosną, dokuczała susza i chłód, 
plony są dobre i możemy cieszyć 
się dostatkiem, za który wspólnie 
dziękujemy.

Wicemarszałek województwa 
łódzkiego, Piotr Wojtysiak, powie-

dział że patrząc  na piękne stroje 
ludowe i wieńce, widzi jak mocno 
w „naszej” gminie Moszczenica 
pielęgnuje się tradycję i wspólnotę.

Po oficjalnej części dożynek 
nadszedł czas na zabawę przy 
dźwiękach ludowych kapeli: Jacy 
Tacy Moszczeniacy, Tkacze oraz 
Piotra Chorążego, wystąpił rów-
nież zespół dziecięco-młodzie-
żowy.

Nie brakowało również smacz-
nego, tradycyjnego jedzenia, któ-
re zapewniły Koła Gospodyń 
Wiejskich. Panie wzięły również 
udział w konkursie na najdłuższą 
obierkę z jabłka. Wygrało KGW 
Pomyków, które reprezentowała 
Elżbieta Gazda. Drugie miejsce 
zdobyła Monika Mirowska z KGW 
Srock  a trzecie Henryka Baranow-
ska z KGW Raciborowice.  Panowie 
natomiast mogli spróbować swoich 
sił na stoisku kowala Arkadiusza 
Smugi, który opwiedział również 
o pracy i historii tego zawodu.

Wójt Dariusz Magacz wręczył 
również nagrody przyznane przez 
jury w konkursie plastycznym dla 
dzieci i młodzieży „Maskotka 
i kogo gminy Moszczenica” oraz 
w konkursie przeprowadzonym 
na profilu FB gminy – „Hasło 
promujące gminę Moszczenica”. 

Nagrodzeni w konkursie 
„Maskotka i logo gminy Mosz-
czenica”

3-6 lat
I miejsce Lea Pałupska 
II miejsce Julia Kowalska 
III miejsce Karina Trochimiak 
Wyróżnienie Dorota Makowska
7-10 lat
I miejsce Marek Kargul 
II miejsce Miłosz Kowalski 
III miejsce Tomasz Kaźmierczak
Wyróżnienie Zuzanna Matera, 

Pola Hereng, Bianka Ungier, Da-
riusz Makowski 

11-14 lat
I miejsce Dominika Stus 
II miejsce Karina Jędrzejczyk 
III miejsce Mateusz Kargul, 

Karina Mosińska, Kuba Wysocki
Wyróżnienie Nikola Pacześ 
Nagrodzeni w konkursie „Hasło 

promujące Gminę Moszczenica”. 
nagroda internautów – Alek-

sandra Andrzejewska
I miejsce Mariusz Keler
II miejsce Magdalena Górska
III miejsce Monika Mierzejewska
Przed przybyłymi na dożynki 

w Moszczenicy, wystąpił „Kabaret 
z Konopi” a do późnych godzin 
wieczornych trwała zabawa przy 
muzyce zaproszonych gwiazd: 
Wuja Walana, Maluby .  Zespół 
Discoboys, który był gwiazdą 
wieczoru, rozgrzał moszczenicką 
publiczność.  

Dożynki Gminno-Parafial-
ne w Moszczenicy 2025 mimo 
deszczowej aury, odbyły się bez 

zakłóceń i zostaną w pamięci do 
następnego roku. 

Sponsorzy dożynek Mosz-
czenica 2025: Krajowy Ośrodek 
Wsparcia Rolnictwa, El Mot, Kaź-
mierczak Stacja paliw w Moszcze-
nicy, Zakład Pogrzebowy Kędra, 
Cegielnia Michałów, Dromasz, 
Delikatesy Piekarski, Kwiaciarnia 
i Zakład Pogrzebowy Krawczyk, 
NaturoBank, MP-BUD Mateusz 
Cisowski, BUDEX Jacek Kale-
ta, Dalex Stanisław Dalewski, 
Hydro Tech Stanisław Głowacki, 
SEB-Bud Sebastian Sońta, PH 
Krzysztof Kaźmierczak, Sala 
Bankietowa Finezja, Sieć stacji 
paliw Nafcom, Michał Adamus- 
Gospodarstwo Rolne, FON ME-
DICA Aparaty Słuchowe Karolina 
Bielawska i Izabela Wyban, ZEK 
TRANS Zbigniew Nieśmiałek, 
Polanik, ROLMIX Mirosław 

Gwóźdź, Hurtownia Hydrauliczna 
Grzegorz Głowacki, JUST-KOST 
Łukasz Justyna, JUKO, Centrum 
Budowlane MOKADI, Trzaskacz 
Vet Przychodnia Weterynaryjna, 
PPUT TOMALA Tomasz Ry-
tych, Licencjonowany Przewóz 
Osób Artur Plich, Trans-Kar Szy-
mon Sowa, LAMPART, Centrum 
Spożywcze Mokadi, Kaszarnia 
Florczyk, Paulina i Tomasz Mać-
kowiak, Wojciech Jarzębowski, 
Sala Bankietowa MAGNAT, Gi-
ganci Programowania, SATMAR 
Marcin Kudyba, Górski Hotel & 
Spa, Stado Ogierów w Bogusła-
wicach, Sala Bankietowa SARA, 
Zakład Usług Komunalnych 
HAK, Pungens Gospodarstwo 
Szkółkarskie, Wypalane.pl, Sklep 
ABC u Jarosa, KGW Korale, 
Bajerowscy Gospodarstwo Rolno-
-Szkółkarskie.

Rusza przebudowa podstawówki

Burmistrz Wolborza podpisał 
umowe na przebudowę i termo-
modernizacje Szkoły Podstawowej 
w Wolborzu. Prace ruszają lada 
dzień, a zakończą się w sierpniu 
przyszłego roku. 

Szkoła Podstawowa w Wol-
borzu to ostatnia z gminnych 
placówek, która zostanie poddana 
gruntownej przebudowie. Wcze-
śniej, dzieki planowi modernizacji 
bazy oświatowej opracowanemu 
przez Andrzeja Jarosa burmistrza 
Wolborza, kompleksowo przebu-
dowano i zmodernizowano szkoły 
w Proszeniu, Goleszach Dużych 
i Komornikach. Dziś są to nowo-
czesne budynki oświatowe, w któ-
rych uczniowie mają doskonałe 
warunki do nauki, a nauczyciele 
do pracy. 

- Obejmując stanowisko burmi-
strza ponad 10 lat temu, za jeden 
z celów postawiłem sobie moder-
nizacje bazy oświatowej w gminie. 
Sukcesywnie pracowałem ze 
swoim zespołem nad naszymi 
szkołami, pozyskiwaliśmy fundu-
sze zewnętrzne, projektowaliśmy 
przebudowy aby mieć nowoczesne 
szkoły. Dziś pozostała do przebu-
dowy ostatnia, wolborska podsta-
wówka i to jedno z największych 
zadań inwestycyjnych w gminie 
Wolbórz. Właśnie podpisaliśmy 
umowę z firmą, która ma czas do 
końca sierpnia przyszłego roku 
aby zakończyć cały proces. To bar-
dzo duża inwestycja szykowana od 
wielu miesięcy.  - powiedział An-
drzej Jaros burmistrz Wolborza. 

Umowa została podpisana 8 

września 2025 r z firmą SANI-
TERM Radosław Zając. Firma 
pochodzi z Komarówki Podlaskiej, 
ale ma swój oddział w Piotrkowie 
Trybunalskim. Kontrakt na prze-
budowę, rozbudowę i nadbudowę 
oraz termomodernizację Szkoły 
Podstawowej w Wolborzu opiewa na 
12.341.932,25 zł. Wykonawca wcho-
dzi na plac budowy i zaczyna pracę. 

Młodzież ze Szkoły Podsta-
wowej w Wolborzu na czas prac 
budowlanych już od 1 września 
br. pobiera naukę w budynkach 
centrum Kształcenia Ustawicz-
nego w Wolborzu. Na bieżąco 
będziemy relacjonowali postępy 
prac w szkolnym kompleksie. - 
Będziemy mieli kolejną piękną, 
nowoczesną szkołę. - dodał An-
drzej Jaros burmistrz Wolborza.
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Gmina Wola Krzysztoporska
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Góry Borowskie 2025: Pamięć to zobowiązanie
Żołnierze, księża, kombatanci, 

parlamentarzyści, samorządowcy, 
strażacy, harcerze, młodzież, 
mieszkańcy ziemi piotrkowskiej 
i bełchatowskiej oraz mieszkańcy 
gminy Wola Krzysztoporska 7 
września zebrali się, jak co roku, 
pod pomnikiem Obrońców Gór 
Borowskich, by uczcić pamięć 
obrońców poległych tu w 1939 r.

W bitwie na Górach Borow-
skich, zwanych też „Piotrkowskimi 
Termopilami”, 86 lat temu poległo 
aż 663 żołnierzy 2. Pułku Piechoty 
Legionów pod dowództwem płk. 
Ludwika Czyżewskiego. W rocz-
nicę jednej z największych bitew 
kampanii wrześniowej 1939 roku 
pod pomnikiem na Górach Bo-
rowskich odprawiona została msza 
święta polowa w intencji poległych. 
Odczytany został też apel pole-
głych zakończony salwą honorową, 
a przedstawiciele różnych środowisk 
złożyli wiązanki kwiatów.

Wcześniej jednak do zebranych 
zwrócił się gospodarz tego terenu, 
wójt Roman Drozdek.

- Dziś, w czasach, gdy świat 
znów staje na krawędzi wojny, 
gdy wartości są relatywizowane, 
a historia zakłamywana, Polska 
potrzebuje odwagi, potrzebuje 
ducha Gór Borowskich, który 
towarzyszył naszym żołnierzom, 
gdy z różańcem w dłoni stawiali 
czoła niemieckim czołgom – mó-
wił Roman Drozdek. – Pamięć to 
nie tylko wspomnienie, pamięć to 
przede wszystkim zobowiązanie, 
to nasze zadanie, by przekazać 
kolejnym pokoleniom prawdę, że 
Polska walczyła, cierpiała, że Pol-
ska nie zapomniała i nie zapomni 
nigdy ani o Górach Borowskich, 

ani o ofiarach niemieckiego i so-
wieckiego terroru, ani o świętej 
powinności upominania się o spra-
wiedliwość – mówił wójt Roman 
Drozdek.

O losach swojego dziadka 
sierż. Jana Olejniczaka, który 
walczył na Górach Borowskich, 
opowiedziała z kolei Halina Pi-
skorska, która wraz mężem Ma-
rianem poświęciła kilkanaście lat, 
by odnaleźć miejsce pochówku 
bohatera Września’39 (wynikiem 
tych poszukiwań jest książka 
Haliny Piskorskiej „Oddałem, co 
miałem najcenniejsze”).

Wzorem lat ubiegłych wrę-
czone zostały także statuetki 
– „Rogatywki ppor. Apoloniusza 
Zawilskiego”. W tym roku kapi-
tuła doceniła 3 osoby, które swoją 
działalnością przyczyniają się 
do kultywowania pamięci o bo-
haterach. A statuetki otrzymali: 
Marian Piskorski, prezes OSP 
Bogdanów Mieczysław Frankie-
wicz i druh Jacek Młynarczyk 
(PSP Bełchatów).

Na koniec wójt gminy Roman 

Drozdek i przewodnicząca Rady 
Gminy Wola Krzysztoporska 
Kamila Kaczorowska wręczyli 
podziękowania tym, którzy co 
roku uświetniają swoją obecnością 
obchody rocznicy bitwy na Górach 
Borowskich. A trafiły one m.in.: 
do przedstawicieli wojska, ducho-
wieństwa, samorządu Sandomie-
rza i Haliny Piskorskiej - autorki 
książki o obrońcy Gór Borowskich 
Janie Olejniczaku.

Uroczystości wrześniowe 
zorganizowali wspólnie wójt 
gminy Roman Drozdek z Gmin-
nym Ośrodkiem Kultury w Woli 
Krzysztoporskiej, a poprowa-
dził je dyrektor GOK Marcin 
Pawlikowski. Oprawę wojskową 
zapewniła Kompania Honorowa 
z 7 Dywizjonu Lotniczego w No-
wym Glinniku, natomiast oprawę 
muzyczną – Orkiestra Dęta z Bog-
danowa.

W obchody włączyły się także: 
KGW Borowa, które przygotowało 
dla przybyłych słodki poczęstunek 
i KGW Wygoda, które częstowało 
przybyłych pyszną grochówką.

Narodowe Czytanie 2025: Młodzież z Bujen 
ożywiła słowa Jana Kochanowskiego

Czy językiem sprzed ponad 
400 lat można nadal bawić, opo-
wiadać o uczuciach i wzywać 
do patriotyzmu? Okazuje się, 
że tak. A udowodniła to na sce-
nie Gminnego Ośrodka Kultury 
w Woli Krzysztoporskiej młodzież 
z Zespołu Szkół Centrum Kształ-
cenia Zawodowego w Bujnach, 
prezentując utwory Jana Kocha-
nowskiego. Wszystko w ramach 
akcji „Narodowe Czytanie 2025” 
organizowanej wspólnie przez 
Gminną Bibliotekę Publiczną 
i szkołę z Bujen.

Już po raz kolejny współpraca 
biblioteki i szkoły zaowocowała 
wspaniałym, literacko-teatral-
nym wydarzeniem. W piątek, 12 
września grupa młodzieży w skła-
dzie: Kacper Bednarek, Mateusz 
Trusiński, Andżelika Skoczylas, 
Jakub Stęplewski, Brajan Uptas, 

Justyna Kawałek, Nikola Lenar-
czyk, Zofia Kieruzel, Jan Rudzki 
przedstawiła fragmenty utworów 
Kochanowskiego, pokazując, jak 
wielowymiarowa jest twórczość 
renesansowego poety. Były zabaw-
ne fraszki, przepełnione troską 
o ojczyznę pieśni i pełne smutku 
i refleksji „Treny” pisane po śmier-
ci ukochanej córeczki Urszulki.

Występ młodzieży z Bujen 
nagrodzony został gromkimi 
brawami. Nie zabrakło również 
symbolicznych upominków i gra-
tulacji.

Za scenariuszem i przygoto-
waniem młodzieży stoi już od 
kilku lat polonistka i opiekunka 
szkolnego koła teatralnego Julita 
Furczyńska, której z niełatwych, 
bo pisanych nieco archaicznym dla 
współczesnych językiem utworów, 
udało się wydobyć to, co wspólne 

dla ludzi wszystkich czasów.
Na widowni występy podzi-

wiali uczniowie szkół podsta-
wowych z terenu gminy Wola 
Krzysztoporska oraz zaproszeni 
goście: dyrektorzy szkół, przed-
stawiciele samorządu, miłośnicy 
poezji.

Młodzieży i jej opiekunom 
dziękowali za talent i zaan-
gażowanie wójt gminy Wola 
Krzysztoporska Roman Drozdek, 
przewodnicząca Rady Gminy 
Kamila Kaczorowska, a także dy-
rektor ZS CKZ w Bujnach Miro-
sława Kaczmarek-Michalak oraz 
odpowiedzialna za organizację 
całego przedsięwzięcia kierownik 
Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Woli Krzysztoporskiej Joanna 
Filipek, która już teraz zaprosiła 
wszystkich na kolejne Narodowe 
Czytanie za rok.

OSP: Mamy mistrzynie i wicemistrzów powiatu

Nasze gminne reprezentacje 
OSP wywalczyły znakomite I i II 
miejsce w Powiatowych Zawodach 
Sportowo-Pożarniczych, które 7 
września odbyły się w Ręcznie.

Druhny z OSP KSRG Wola 
Krzysztoporska okazały się naj-
lepsze w powiecie piotrkowskim 
i tym samym będą reprezentować 
go podczas zmagań wojewódzkich.

Panie rozpoczęły zawody od 
pokonania sztafety z najlepszym 
czasem spośród 7 kobiecych drużyn 
(pomimo niesprzyjających warun-
ków pogodowych). Dalsza część to 
już ćwiczenie bojowe i ostatecznie 
pierwsze miejsce na podium.

- To pierwszy taki wynik w hi-
storii jednostki, z awansem na za-
wody wojewódzkie! Cieszymy się, 
że możemy liczyć na wsparcie wielu 
ludzi z otoczenia, a niedowiarkom 
- gwarantujemy, że panie zawalczą 
o jeszcze lepsze wyniki na dalszych 

etapach! – obiecuje prezes OSP 
KSRG Wola Krzysztoporska Jakub 
Majewski.

A oto skład zwycięskiej dru-
żyny: dowódca Agnieszka Krupa, 
obsługujący motopompę Dawid 
Magiera, mechanik Maja Czarczyń-
ska, przodownik II roty Aleksandra 
Kowalska, pomocnik II roty Majka 
Szustak, przodownik I roty Marty-
na Królikowska, pomocnik I roty 
Zuzia Strzelczyk, rozdzielacz Ka-
rolina Strzelczyk, łącznik Michalina 
Strzelczyk, zawodnik rezerwowy 
Wiktoria Bykowska!

Z ogromną radością informu-
jemy też, że reprezentująca gminę 
Wola Krzysztoporska męska dru-
żyna Ochotniczej Straży Pożarnej 
z Rokszyc wywalczyła II miejsce, 
zdobywając tym samym pierwszy 
raz w historii gminy II miejsce na 
podium podczas zawodów tej rangi!

Druhowie z Rokszyc walczyli 

w składzie: Przemysław Niezgoda, 
Mikołaj Lasota, Jakub Morawa, 
Wiktor Jarosiński, Mateusz Lasota, 
Bartłomiej Pająk, Damian Sztuk, 
Piotr Wężyk, Sławomir Fresel.

- Serdecznie dziękuję wszyst-
kim druhom OSP Rokszyce za 
trud, poświęcenie i godne repre-
zentowanie jednostki oraz miesz-
kańcom za nieocenione wsparcie 
i gorący doping. Szczególne po-
dziękowania kierujemy także do 
organizatorów zawodów za wzo-
rowe przygotowanie wydarzenia 
i stworzenie doskonałych warun-
ków do sportowej rywalizacji. 
Jestem przekonany, że ten sukces 
będzie inspiracją dla młodszych 
pokoleń i zachętą do dalszego 
rozwoju naszej jednostki – mówi 
sołtys Rokszyc i jednocześnie 
druh OSP Piotr Skupień.

Gratulujemy naszym wspania-
łym druhnom i druhom!

Umowa na remont szkoły w Parzniewicach podpisana
Wkrótce rozpocznie 

się przebudowa budyn-
ku Szkoły Podstawo-
wej w Parzniewicach. 
Umowa z wykonawcą 
prac – firmą ALGOS 
BIS Sp. z o.o. z Piotr-
kowa Trybunalskiego 
- podpisana została 2 
września 2025 r.

To jedna z najważ-
niejszych gminnych 
inwestycji, i to inwe-
stycji trudnych. Chodzi 
bowiem o budynek wpi-
sany do rejestru zabyt-
ków, a więc wszelkie 
prace muszą być kon-
sultowane i uzgadniane 
z konserwatorem zabytków.

Przedmiotem obecnego etapu 
przebudowy są prace związa-
ne głównie z remontem dachu. 
A będą to m.in.: rozbiórka pokry-
cia dachowego, obróbek blachar-
skich, rynien, rur spustowych, 
instalacji odgromowej (starą da-
chówkę ceramiczną trzeba będzie 
wyczyścić i mniej więcej w 50% 
wróci ona z powrotem na dach; 
resztę stanowiła będzie nowa 
dachówka), demontaż sufitu pod-
wieszanego drewnianego i podłogi 
drewnianej nad I piętrem oraz 

instalacji elektrycznej, demontaż 
starych belek stropowych i montaż 
zupełnie nowych, wymiana części 
elementów więźby dachowej (ok. 
30%). Powalczyć też będzie trze-
ba ze szkodnikami niszczącymi 
drewniane konstrukcje. Wykonana 
więc zostanie fumigacja więźby 
dachowej, czyli tzw. gazowanie 
skutecznie zwalczające szkodniki 
drewna, takie jak np. korniki.

Po tych pracach na powrót 
założyć trzeba będzie zdemonto-
wane wcześniej elementy (sufit, 
ocieplenia stropów wraz z nową 
instalacją elektryczną, pokrycie 

dachowe, obróbki blacharskie, 
rynny itd.). Wszystko to ma służyć 
wykonaniu zaleceń przeciwpoża-
rowych określonych w dokumen-
tacji technicznej.

Firma ALGOS BIS Sp. z o.o. 
ma na wykonanie tych prac osiem 
miesięcy, a kosztować będą one 
1.880.399 zł.

Umowę na wykonawstwo 
podpisała w imieniu firmy AL-
GOS BIS prezes zarządu Anna 
Kowalska, a w imieniu gminy 
Wola Krzysztoporska wójt Roman 
Drozdek i skarbnik gminy Bartosz 
Ożarek.

13
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RÓŻNE KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

NIERUCHOMOŚCI

Kupię kopaczkę do ziemnia-
ków Tel.666-941-477   /23/
Sprzedam opryskiwacz 3L 
Kwazar tel; 881 369 826 /22/
Sprzedam przyczepę kempin-
gową, przegląd+OC, stan bar-
dzo dobry, tel; 504 235 024 /23/
Sprzedam lub wynajmę ma-
szyny cykliniarskie tel; 605 
738 312 /25/
Sprzedam rower kolarka  
z 1982r- stan dobry, cena 130 
zł tel; 502 924 835 /22/
Sprzedam rower dziecięcy, 
stan dobry cena 70 zł tel; 502 
924 835 /22/
Sprzedam wannę łazienko-
wą 170cm, stan dobry, cena 
150zł tel; 502 924 835 /22/ 
Oddam za darmo stare me-
ble kuchenne oraz segment 
pokojowy „TADEUSZ’ tel; 695 
642 584 /22/
Sprzedam gruz większą ilość 
za symboliczną złotówkę.
Odbiór i załadunek we wła-
snym zakresie. Tel; 693 722 
779 /22/
Sprzedam konstrukcję hali  
o wym 30x15x5 dach dwu-
spadowy. Całość skręcona. 
Tel; 693 722 767 /22/ 

Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /52/
Do wynajęcia lokale handlowo-
-usługowe 63m2 i 150m2 w 
Piotrkowie- plac Czarneckiego 
i POW Tel; 603 094 129 /26/ 
Kupię działkę, łąkę, nieużytki rolne 
od 2000 do 5000 mkw. Okolice 
Piotrkowa. Tel 668 309 276    /22/
Sprzedam lub wydzierzawię 
działkę w Piotrkowie-3000m2 z 
2 budynkami magazynowymi o 
pow300m2 każdy tel; 601 065 
547   /21/

Sprzedam garaż murowany-
-18m2 przy ulicy Złotej w Piotr-
kowie. Tel;663 615 288 /23/
Sprzedam dom przedwojenny 
bliźniak do generalnego re-
montu wraz z budynkami go-
spodarczymi.Działka 2000m2. 
Tel: 693 722 767 /22/
Sprzedam mieszkanie 2 poko-
je z kuchnią, całkowicie urzą-
dzone, na parterze kamienicy 
w centrum miasta. Tel; 693 722 
767 /22/

MOTORYZACYJNE

NAUKA
ESPERANTO- język mię-
dzynarodowy- www.LERNU.
net  /25/
Korepetycje z matematyki i 
fizyki tel; 735 028 996   /22/

USŁUGI

Kompleksowe przeprowadz-
ki, transport pianin i kas 
pancernych. Usługi trans-
portowe. Tel.601 305 855; /52/
Ocieplania natryskowe ce-
lulozą: dachów, poddaszy 
i ścian – profesjonalnie tel. 
603 466 315; /52/
Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, mate-
riały lakiernicze. Roosevelta 
43; 692-656-023; /52/
Firma okienna prowadzi 
wyprzedaż narzędzi i mate-
riałów. Tel.601 910 135; /52/

Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych 
z możliwością  montażu; 508- 
309 -229; /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami 
bezgotówkowo rozliczysz 
szkodę, Zapewnimy auto 
zastępcze z OC sprawcy. 
Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód.
Auto-Majer, Piotrków, Wą-
ska 6; 601-232-466; /52/
Czyszczenie studni kręgo-
wych; 889-006-702; /24/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229; /52/ 
Noc leg i  -  S tare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108; /52/
Autoskup - zadbane, uszko-
dzone; 501-488-674; /52/

ZDROWIE

PodoProfi,centrum zdrowych 
stóp. Wyleczymy Twoje odci-
ski, kurzajki, paznokcie, pięty. 
Słowackiego 66; 515-459-
035; /52/

22/2025

ZARZĄD POWIATU
W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospo-
darce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 ze zm.) informuje, iż 
został wywieszony do publicznej wiadomości na okres 21 dni, tj. od dnia 
11.09.2025 r. do dnia 08.11.2025 r. wykaz części nieruchomości stanowiącej 
własność Skarbu Państwa będącej w użytkowaniu wieczystym Powiatu 
Piotrkowskiego, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Polskiej 
Organizacji Wojskowej 12 i Grota Roweckiego, obręb 22 oznaczonej 
numerem ewidencyjnym działki 59/6 o pow. 5707 m2, księga wieczysta 
NR PT1P/00061016/6 - przeznaczonej do oddania w dzierżawę w celu 
ustawienia tablicy informacyjno – reklamowej.

Przedmiotowa nieruchomość jest szczegółowo opisana w sporządzo-
nym wykazie, wywieszonym na tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa 
Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7 oraz 
opublikowanym na stronie internetowej Powiatu Piotrkowskiego www.
powiat-piotrkowski.pl

Sprzedam Poloneza Trucka 
benz/gaz 1994r. Opłacony, 
całkowicie sprawny, podwójna 
kabina. Tel; 693 722 779 /22/
Sprzedam Forda Mondeo Ghia 
benz, 2006r. combi, srebrny. 
Zarejestrowany, sprowadzony 
z Niemiec. Uszkodzony roz-
ruch. Tel; 693 722 767 /22/

WYRÓŻNIJ SWOJE 

OGŁOSZENIE

 511 29 29 20
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GK.6840.11-13.2024

Burmistrz Rozprzy
informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy i w sołectwie Bagno oraz na stro-
nach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl zostało podane do publicznej wiadomości ogłoszenie o 
II przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości położonych w obrębie ewidencyjnym Bagno 

oznaczonych numerami ewidencyjnymi:

1) 363/1 (o pow. 0,0330 ha) i 364/1 (o pow. 0,0789 ha) o łącznej pow. 0,1119 ha – PT1P/00090985/1;

cena wywoławcza: 61 000,00 zł netto+ 23% VAT, tj. 75 030,00 zł brutto
wadium: 6 100,00 zł, data i godzina przetargu: 24.10.2025 r. o godz. 10:00

2) 363/2 (o pow. 0,0275 ha) i 364/2 (o pow. 0,0656 ha)  o łącznej pow. 0,0931 ha wraz z udziałem 1/4 w prawie 
własności działki nr 363/5 o pow. 0,1338 ha – PT1P/00090985/1;

cena wywoławcza: 38 800,00 zł netto,+ 23% VAT, tj. 47 724,00 zł brutto
wadium: 3 880,00 zł, data i godzina przetargu: 24.10.2025 r. o godz. 10:30

3) 363/3 (o pow. 0,0276 ha) i 364/3 (o pow. 0,0670 ha) o łącznej pow. 0,0946 ha wraz z udziałem 1/4 w prawie 
własności działki nr 363/5 o pow. 0,1338 ha – PT1P/00090985/1;

cena wywoławcza: 38 800,00 zł netto,+ 23% VAT, tj. 47 724,00 zł brutto
wadium: 3 880,00 zł, data i godzina przetargu: 24.10.2025 r. o godz. 11:00

Przetarg na ww. nieruchomości odbędzie w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy, ul. Aleja 900-lecia 3, 
97-340 Rozprza (sala nr 3) w terminie wskazanym wyżej. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie 
wadium do dnia 20.10.2025 r. (włącznie). 

Ww. nieruchomości przeznaczone są do sprzedaży.

Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 44 649 61 08 wew. 17.

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU
Burmistrz Wolborza

Działając na podstawie art. 38, art. 40 ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
(Dz. U z 2024 r. poz. 1145 ze zm.) oraz art. 6 ust. 1 i ust. 4 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 
2004r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzenia przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz. U. z 
2021 poz. 2213)

ogłasza przetarg ustny nieograniczony
Na sprzedaż nieruchomości położonych w obrębie ewidencyjnym Golesze, gm. Wolbórz:

Lp. Nr działki położenie powierzchnia 
w ha

cena wywoławcza brut-
to w zł

w a d i u m  
w zł

1.
112/10

117/3
obręb Golesze, miejscowość 
Golesze Duże, gm. Wolbórz 0,0808 70 000,00 7000,00

Wyżej wymieniona nieruchomość w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Tryb. posiada urządzoną księgę wieczystą 
nr PT1P/00099662/4.

Przetarg odbędzie się w dniu 22.10.2025 r. o godz. 1100 w siedzibie Urzędu Miejskiego w Wolborzu, 
sala konferencyjna nr 18, II piętro, wadia na w/w działki winny zostać wpłacone na konto urzędu PBS  
w Tomaszowie Maz. oddział Wolbórz nr 05 8985 0004 0050 0556 1522 0007 (z dopiskiem „wadium na działkę 
nr........”) w taki sposób, aby kwota wpłynęła na konto urzędu najpóźniej w dniu 17.10.2025 r.

Pełne informacje dotyczące nieruchomości oraz przetargu zawiera ogłoszenie o przetargu zamieszczone na stro-
nach internetowych urzędu: www.wolborz.eu, www.wolborz.4bip.pl oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim. 
Dodatkowe informacje o ww. nieruchomościach można uzyskać w Urzędzie Miejskim (pokój 14) lub telefonicznie 
44 6164 241 wew. 34.

BURMISTRZ   SULEJOWA

o g ł a s z a

przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów:

1) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 16/17 o pow. 0,1222 ha, obręb Adelinów-Klementynów,KW nr 
PT1P/00043468/7, cena wywoławcza - 46.000,00 zł +23% VAT tj. 56.580,00 zł, wadium – 5.700,00 zł.

2) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 463/4 o pow. 0,1180 ha, obręb 4 m. Sulejów, KW nr PT1P/00099203/9, 
cena wywoławcza - 123.500,00 zł+ 23% VAT tj. 151.905,00 zł, wadium – 15.000,00 zł.

3) przetarg ustny ograniczony na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej oznaczonej działką nr 220/6 o pow. 0,1504 ha, obręb 
Przygłów, KW nr PT1P/00124315/2, cena wywoławcza- 21.600,00 zł, wadium – 2.200,00 zł,

Przetargi  odbędą się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniu  23 października 2025 r. (czwartek) 
poz. 1 o godz. 1100, poz. 2 o godz. 1200,  poz. 3 o godz. 1000.  Wadium należy wpłacić  na rachunek Gminy Sulejów nr 59 1090 
2590 0000 0001 4691 9306   w terminie  do dnia 17 października 2025 r. Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków 
pieniężnych na rachunek Gminy Sulejów.

Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 2024r., poz. 1145 ze 
zm.) informuję, że wywieszone  zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów 
przeznaczonych  do wydzierżawienia obejmujące części działek: nr nr 2/3, 3, 6/9, 6/12 obręb 2 m. Sulejów. Szczegółowych informacji 
dotyczących przetargów oraz wykazu udziela Referat Planowania Przestrzennego, Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Urzędu  
Miejskiego  w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04. Pełne treści ogłoszeń oraz wykazów zamieszczone 
zostały na  tablicach ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu oraz Biuletynie Informacji Publicz-
nej.                                                                                                                                                                                                 
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O sporcie czytaj również na

Max Danielak z brązowym 
medalem na Litwie

Maksymilian Danielak (Ruch 
Piotrków) zdobył brązowy medal 
na międzynarodowych mistrzo-
stwach Litwy w badmintonie 
(RSL Lithuanian International 
2025) zakończonych w ten week-
end w Kownie. To pierwszy 
medal młodego piotrkowianina 
w międzynarodowych zawodach 
badmintonowej elity (seniorów) 
w grze pojedynczej.

Nasz zawodnik, po trzyseto-
wych bojach, wygrywał kolejno 

z reprezentantem Francji, Rapha-
elem Chenu (17:21, 21:14, 24:22), 
starszym kolegą z kadry narodowej, 
Łukaszem Cimoszem (21:11, 13:21, 
21:14) oraz w ćwierćfinale, z repre-
zentantem Szwecji Timem Mörkiem 
(17:21, 21:18, 21:11). Zwycięską 
passę Polaka przerwał dopiero 
w półfinale faworyt turnieju, Włoch 
Christopher Vittoriani – który 
ostatecznie wygrał mistrzostwa – 
pokonując Danielaka 21:12, 21:11.

W zawodach brał udział także 

starszy z braci Danielaków, Ma-
teusz, który w pierwszej rundzie 
turnieju głównego, po zaciętym 
meczu musiał uznać wyższość 
Duńczyka Frederika Hendinga 
(21:18, 21:23, 15:21).

2025 rok jest jak do tej pory 
niezwykle udany dla naszych 
zawodników. Przypomnijmy, że 
w czerwcu, starszy z braci Mateusz 
został 3. rakietą kraju zdobywając 
brąz podczas Mistrzostw Polski 
Elity w Bieruniu.

Rekordowa obsada w Polanik Cup 
Mimo niesprzyjającej pogody

Aż 250 zawodników wzięło 
udział w 8. edycji zawodów lekko-
atletycznych do lat 16 POLANIK 
CUP. Impreza tradycyjnie odbyła 
się na stadionie Concordii w Piotr-
kowie. Mimo padającego deszczu 
zawodniczki i zawodnicy mocno 
rywalizowali o jak najlepsze lokaty.

- Lekkoatletyka jest bardzo 
atrakcyjną dyscypliną, której 
deszcz nie przeszkadza, ponieważ 
mamy dzisiaj naprawdę rekordową 
frekwencję, ponad 250 zawodni-
ków, co się przełożyło na 420 oso-
bostartów, tak że naprawdę rekord. 
Bardzo się cieszymy z takiego 
zainteresowania naszym wyda-
rzeniem. Bardzo dużo konkurencji 
mamy. 82 dekoracje medalowe, 
tak że będzie się działo, jest komu 
kibicować i naprawdę bardzo, 
bardzo dużo emocji. Mamy dużo 
konkurencji biegowych na różnych 
dystansach, bieg przez płotki, skok 
w dal, skok wzwyż, a także kon-
kurencje techniczne, jak pchnięcie 
kulą, rzut oszczepem, tak że jest co 
podziwiać. Naprawdę wspaniała 
impreza lekkoatletyczna na terenie 
Piotrkowa Trybunalskiego – pod-
kreśla Agnieszka Szymczyk – By-
strońska, wiceprezes KS Polanik.

Prezes piotrkowskiego klubu 
zadeklarował, że impreza, której 
w niedzielę odbyła się 8. edycja, 
będzie kontynuowana.

- Jest coraz więcej chętnych 

do uprawiania lekkiej atletyki w 
naszym mieście, także bardzo się 
cieszymy. Ale na zawodach jest 
też wielu przedstawicieli klubów 
z Polski. Trzymamy jednak kciuki 
za naszych reprezentantów – dodał 

prezes Dariusz Szczepanik.
Organizatorem zawodów jest 

KS Polanik, a współorganizato-
rem Ośrodek Sportu i Rekreacji 
w Piotrkowie.

Trzy punkty Concordii po trudnym meczu z EBE SPN Bełchatów
Wydawało się, że mecz piątej 

drużyny w tabeli z ostatnią będzie 
jednostronnym widowiskiem. 
Okazało się jednak, że rywalizacja 
była wyrównana. Na szczęście to 
gospodarze wygrali 3-1 i awanso-
wali na trzecią pozycję w tabeli.

Pierwsza połowa była nudna, 
kibice zastanawiali się nawet, 
która z drużyn jest na ostatnim 
miejscu w tabeli. Gra piłkarzom 
trenera Ireneusza Komara bo-
wiem nie specjalnie się układała. 
Dopiero w 41 minucie pięknym 
strzałem głową gola zdobył Kac-
per Górski.

W drugiej połowie piłkarze 
Concordii kontrolowali grę, ale 
przyszła 68 minuta, gdy Bar-

tłomiej Grałka z rzutu wolnego 
zdobył dziwnego gola. Nie popisał 
się bowiem nasz bramkarz Jakub 
Troszok. Gdy chciał złapać piłkę 
po centrze, ta wyłamała mu ręce 
i wpadła do bramki. Chwilę póź-
niej powinno być 1-2, ale strzał za-
wodnika z Bełchatowa minimalnie 
minął słupek.

W 80 minucie po zamieszaniu 
pod bramką Kacper Górski zdobył 
swoją drugą bramkę. Gości dobił 
Marcel Sowa świetnie wykonując 
rzut karny.

- Typowy mecz pułapka. Mecz, 
w którym oczywiście przed spo-
tkaniem punkty sobie dopisujemy, 
bo gramy z zespołem na ostatnim 
miejscu w tabeli. No, ale boisko 

później płata różne dziwne sce-
nariusze. Ten mecz pokazał, że 
punktów nie należy doliczać, 
trzeba je wywalczyć na boisku - 
powiedział nam trener Concordii 
Ireneusz Komar. 

UKS Concordia 1909 Piotrków 
– EBE SPN Bełchatów 3-1 (1-0)

Bramki dla Concordii: K. Gór-
ski – 2, M. Sowa (karny)

W środę o 16:30 Concordia 
zmierzy się w Gorzkowicach 
z GUKS, a 20 września na swoim 
boisku z Victorią Żytno.

W 6 kolejce Skalnik Sulejów 
pokonał Ceramikę II Opoczno 
2-0, a Lechia II Tomaszów wyso-
ko wygrała 6-1 z Wolanką Wola 
Krzysztoporska.

Surowa lekcja od mistrza Polski 
Wysoka przegrana Piotrkowianina

Tylko niepoprawny optymista 
wierzył, że Piotrkowianin może 
powalczyć jak równy z równym 
z Orlen Wisłą Płock w kolejnym 
meczu Orlen Superligi.. Mogą 
nieco martwić jednak rozmiary 
porażki, bowiem podopieczni 
Michała Matyjasika przegrali aż 
18-40. Goście od początku kon-
trolowali spotkanie, pokazując 
przewagę w każdym elemencie 
gry, dzięki czemu dopisali na swo-
je konto komplet punktów.

- Wiedzieliśmy, z kim się 
mierzymy. I tutaj nie było sensu 
się oszukiwać, że potrafimy wy-
walczyć punkty. Wiemy, w którym 
miejscu my jesteśmy, o jakie cele 
walczymy, a o co walczy Płock. 
Obnażyli nas w zasadzie w każ-
dym możliwym punkcie. Szkoda 
początku, bo szybko zrobiło się 
0-5. Zdecydowanie jedna z naj-
lepszych obron, jak nie najlepsza 
obrona w świecie – podsumował 
trener Piotrkowianina Michał 
Matyjasik.

 - Fajny doping, fajni kibice. 
Graliśmy dla nich. Mam nadzieję, 
że kiedyś może urwiemy jakieś 
punkty w jakimś meczu i stwo-

rzymy niespodziankę. A ja się 
cieszę z tego, że Janek Stolarski 
już w Lubinie i dzisiaj pokazuje, 
że powoli dochodzi do formy – 
dodał szkoleniowiec piotrkowskiej 
drużyny. 

Piotrkowianin Piotrków Try-
bunalski - ORLEN Wisła Płock 
18:40 (10:21)

Piotrkowianin Piotrków Try-
bunalski: Lewandowski, Kot, 

Chmurski – Wawrzyński 3, Szo-
pa 3, Rutkowski 3, Stolarski 2, 
Grzesik 2, Dróżdż 1, Filipowicz 1, 
Mastalerz 1, Pożarek 1, Makowie-
jew 1, Trójniak, Surosz, Jurczenia.

ORLEN Wisła Płock: Borucki, 
Alilović 1 – Janc 1, Szyszko 7, 
Sroczyk 5, Serdio 3, Samoila 1, 
Richardson 3, Zarabec, Fazekas 3, 
Krajewski 2, Dawydzik 5, Mihić 2, 
Ilić 3, Szita 2, Kosorotov 2.

fot. J. Mizera/Piotrkowianin
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